
Лаудація Президента Угорської Республіки Ласло Шойома 
у зв’язку із врученням Послу Дмитру Ткачу нагороди 

 
Шановний пане Посол! 
Пані та панове! 
  
Наближається до успішного завершення дипломатична діяльність Дмитра Ткача на посаді 

Надзвичайного і Повноважного Посла України в Угорщині, яка значною мірою сприяла розвитку відносин між 

Угорською Республікою та Україною, поглибленню співробітництва. 
  
У Вашій професійній діяльності Угорщина протягом десятиліть є пріоритетом: Ви тричі перебували в 

довгостроковому закордонному відрядженні в Будапешті, двічі – на посаді Посла. 
  
Завдяки Вашим великим професійним та особистим контактам Ви і під час свого другого відрядження 

зробили значний внесок у розвиток міждержавних, торгівельно-економічних зв’язків, зростання інвестицій між 

нашими країнами, полегшення угорсько-українських транскордонних зв’язків, укладення угоди про правила 

місцевого прикордонного руху. Значних успіхів Ви досягли у тому, що під час Вашої каденції відбувся ряд 

зустрічей президентів двох країн, а також зустріч глав урядів у Будапешті. 
  

Ваша активність, ініціативність сприяли тому, що у м. Брянка Луганської області завдяки об`єднанню 

угорсько-українських зусиль був встановлений пам’ятний знак військовополоненим та інтернованим 

громадянам Угорщини, які загинули в таборах НКВС на території України протягом 1944-1950 рр. Ви активно 

долучилися до підготовки до встановлення в Будапешті пам’ятника Т. Шевченку, пам’ятного знаку жертвам 

Голодомору 1932-1933 рр. в Україні, а також сприяли встановленню в Києві в грудні 2009 року пам’ятника 

Шандору Петефі. Ви також взяли участь у відкритті пам’ятного знаку на честь переходу угорцями Карпат на 

Верецькому перевалі та відіграли важливу роль у тому, щоб у м. Варпалота був відкритий перший в Угорщині 

Регіональний український центр культури та документації. 
  
Шановний пане Посол! 
  
Ми високо цінуємо Вашу діяльність в Угорщині. Я радий, що особисто можу вручити Вам високу 

нагороду Угорської Республіки.  
 
 


